Die Chance auf die große Bühne 

Wer glaubt, alte Industrieanlagen seien verstaubt und überholt, der liegt eindeutig falsch. Jedes Jahr wird im Ruhrgebiet eine Sommernacht in leuchtenden Zauber, melodische Klänge und atemberaubende Kultur getaucht. Schon zum 15. Mal wird am 20. Juni 2015 das große Event mit einem vielfältigen kulturellen Angebot aus Licht, Musik und Kreativität gefeiert. Einer der Standorte ist das Gelände der ehemaligen Zeche in Waltrop. Bei dem geplanten Showprogramm für das Event wird begeisterten Tänzern und Walk-Acts die Chance geboten, ihr herausragendes Talent auf der Bühne oder inmitten der Zuschauer zu präsentieren.

Ob Jazz Dance oder Hip Hop, Stepptanz oder Breakdance – jeder Tanzstil ist Kultur. Leidenschaftliche Tänzer, die gern vor Publikum auftreten und eine künstlerische Darbietung zum Projekt „ExtraSchicht“ beitragen möchten, können sich für das Bühnenprogramm anmelden und die Zuschauer in Waltrop begeistern. Ebenso werden Künstler gesucht, die gern im direkten Kontakt für Spaß und Unterhaltung sorgen und ihren Walk-Act-Charakter mit Leben füllen oder Inszenierungen mit Licht und Feuer aufführen. Dazu stehen gleich vier ungewöhnliche Orte zur Auswahl. So unter anderem der sogenannte Darkroom für alles was Dunkelheit braucht, wie beispielsweise Licht- und Feuertänze. 

Schließlich lockt die Abschlussinszenierung mit Livemusik, Tanz und Feuerwerk und läutet damit den glorreichen Höhepunkt ein.

Wer die Nacht der Industriekultur zum Tag machen und das Programm mitgestalten möchte, kann einfach eine Bewerbung senden an uptodance@gmx.de oder die Anmeldung auf der Website http://uptodance.jimdo.com/ herunterladen.

Neben dem ehemaligen Zechengelände finden im Jubiläumsjahr Veranstaltungen an weiteren 44 Spielorten in 20 Städten statt. Seit 2001 verwandelt das Ruhrgebiet ehemalige Zechengelände, Bahnbetriebswerke, Industriedenkmäler, Ausstellungshallen, Halden und Museen in ein genussvolles musikalisches und kulturelles Spektakel und bietet Nachwuchs- sowie professionellen Künstlern die Möglichkeit, industrielle Kultur mit ihrer Inspiration und Kunst auszufüllen.

Bevor die ExtraSchicht das Ruhrgebiet in eine Oase aus extravaganter Industriekultur und kreativer Faszination verwandelt, veranstaltet Up To Dance in den Herner Flottmann-Hallen am 25. April 2015 das exotische Tanzfestival „Im Zeichen des Orients“. Für die drei Shows um 15 Uhr, 17:30 Uhr und 20 Uhr werden noch  enthusiastische Teilnehmer gesucht, die dem Publikum mit orientalischen Solo- oder Gruppenperformances ein farbenfrohes Tanzspektakel bieten. Ob Einsteiger oder Profitänzer, ob klassische Folklore, Tribal Fusion, Fantasy oder moderner Orient Crossover – das Tanzfestival bietet eine Auftrittsplattform für alle orientalischen Tänzer, die die Zuschauer verzaubern und in die sinnliche Welt des Orients entführen. Bewerbungen können auch hierfür auf der Website http://uptodance.jimdo.com/ gemeldet werden.

